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VABILO
 
Anketa o ukrepih OCPS Štore

Spoštovani,
v okviru priprave Občinske celostne prometne strategije Občine Štore smo prešli v fazo načrtovanja in izbiranja primernih ukrepov, ki jih bo določala OCPS v akcijskem načrtu za obdobje naslednjih 7 let. 
Na podlagi izbranih strateških vodil za posamezen steber razvoja prometa (Celostno prometno načrtovanje, hoja, kolesarjenje, JPP in osebni motorni promet) smo s pomočjo širše delovne skupine (s pomočjo rezultatov analize obstoječega stanja - ankete med splošno javnostjo, ankete med zaposlovalci, intervjuji s ključnimi deležniki) določili želene ciljne vrednosti, ki jih želimo doseči s strategijo do leta 2031. 
Za dosego teh ciljev so potrebni primerni ukrepi. V želji po čim bolj transparentni vključitvi občanov v soodločanje o prihodnosti razvoja prometa v občini, zato vas pozivamo k razmisleku in vas prosimo da izpolnite spodaj priloženo anketo. V njej smo povzeli izbrana strateška vodila in ciljne vrednoti, vas pa prosim za razmislek o primernih ukrepih, s katerimi bi te ciljne vrednosti lahko dosegli. 

Anketni vprašalnik bo na voljo do vključno 31. 1. 2025 na spletni povezavi: https://www.1ka.si/a/42e26d34 
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QR koda za dostop do ankete:  




Hvala za vaš čas!

S spoštovanjem,
Občina Štore in izdelovalci OCPS, RCI d.o.o. Celje
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